
ОБЩИ ПРАВИЛА И УСЛОВИЯ  

Общи правила и условия за използване на уебсайта  www.testuj.to  и тестване на продукти 
и услуги  

  

1. ВСТЪПИТЕЛНИ РАЗПОРЕДБИ  

1.1. Настоящите Общи правила и условия (наричани по-долу "Правила и условия") 

уреждат взаимните права и задължения между фирмата Testuj. to s.r.o. със седалище 

в Прага 8 - Karlín, Šaldova 425/12, пощенски код 186 00, регистрационен номер: 076 52 

780, вписана в Търговския регистър, воден от Градския съд в Прага, раздел В, номер 

304826 (наричан по-долу „Доставчик“) и други лица (наричани по-долу „Потребители“ 

или индивидуално „Потребител“), възникнали във връзка с предоставянето на услуги 

от Доставчика чрез уебсайта на Доставчика, намиращ се на интернет адресwww.testuj.to 

(наричан по-долу „Уебсайт“).  

1.2. Услугите, предоставяни от Доставчика, дават възможност на Потребителите да се 

срещат, да споделят и обменят мнения, опит, да се учат, да намират вдъхновение и 

възможности чрез уебсайта, където Потребителите могат да публикуват мнения и 

коментари, да събират точки за дейността си, които да обменят за продукти или услуги, 

да участват в тестването на продукти и услуги, представени на Уебсайта, и да 

публикуват мненията си за тях (по-долу общо „Услуги").  

1.3. Въз основа на отделни договорни отношения доставчикът предоставя своите услуги на 

клиентите (по-долу само „Клиенти"), които се състоят по-специално във възможността 

за тестване на продукти, техническо внедряване на приложението, чрез което биват 

предоставяни услугите на Доставчика, в уеб средата на Клиента, евентуално 

разпространение на тестваните продукти и обработка на резултатите от тестването. По 

този начин Клиентите предлагат на Потребителите да ползват Услугите на Доставчика 

чрез своите интернет сайтове. По този начин Потребителите могат да ползват Услугите 

не само чрез Уебсайта, но и чрез интернет страницата на Клиента, чрез която се 

предоставят Услугите (по-долу само „Интернет страница на клиента"). В тези случаи 

Общите правила и условия се прилагат в степента, съответстваща на този факт.  

1.4. Общите правила и условия са неразделна част от договора за предоставяне на услуги, 

сключен между Доставчика и Потребителя.   

1.5. Договорът за предоставяне на услуги и търговските условия са изготвени на чешки език.  

Договорът за предоставяне на услуги следва да бъде сключен на чешки език.  

1.6. Доставчикът може едностранно да променя или допълва Търговските условия по всяко 

време. Новата версия на Общите правила и условия влиза в сила от датата на 



публикуването ѝ на уебсайта (www.testuj.to). Потребителите ще бъдат уведомявани за 

промените в Правилата и условия на Уебсайта при вписване и винаги ще имат 

възможност да ги прочетат и коментират, преди да продължат да използват Услугите 

на доставчика. За по-нататъшното използване на Услугите Потребителят следва да се 

съгласи с новата версия на Търговските условия. Това не засяга правата и 

задълженията, възникнали по време на срока на валидност на предишната версия на 

Общите правила и условия.  

  

2. ДОГОВОР ЗА ПРЕДОСТАВЯНЕ НА УСЛУГИ  

2.1. С регистрацията си на Уебсайта или на Интернет страницата на Клиента и приемайки 

Търговските условия, Потребителят се съгласява да сключи договор за предоставяне 

на услуги с Доставчика (наричан по-долу „Договор"), въз основа на който Доставчикът 

ще позволи на Потребителя да използва услугите при условията, посочени в Общите 

правила и условия. След регистрацията си на Уебсайта или на Интернет страницата на 

Клиента и приемането на настоящите Правила и условия, Потребителят ще може да 

влезе в профила си, а Доставчикът ще изпрати съобщение за приемане - потвърждение 

на регистрацията заедно с копие на настоящите Правила и условия на имейл адреса на 

Потребителя. Договорът между Доставчика и Потребителя се сключва и влиза в сила 

едва в момента на изпращане на потвърдителното съобщение по електронна поща от 

Доставчика на имейл адреса на Потребителя.  

2.2. Потребителският акаунт може да бъде достъпен на уебсайта или на интернет сайта на 

Клиента. Доставчикът може да делегира на Клиента администрирането на 

Потребителските акаунти на Интернет страницата на Клиента въз основа на тяхно 

споразумение. Въпреки това, само Доставчикът може да анулира даден Потребителски 

акаунт.  

2.3. Потребителите, които не са съгласни с Договора и Общите правила и условия, не 

трябва да се регистрират на Уебсайта или на Интернет страницата на Клиента, не 

трябва да приемат Търговските условия и не трябва да използват нито една от 

Услугите, предоставяни от Доставчика.  

2.4. Потребителят приема, че Доставчикът не е длъжен да сключи Договор с Потребителя 

(може да откаже да регистрира Потребителя) изцяло по своя преценка, по-специално с 

лица, които преди това са нарушили Договора (включително Общите правила и 

условия) или са действали в нарушение на общовалидни правни разпоредби и поради 

тази причина техният Потребителски профил е бил анулиран.  



2.5. Потребителят се съгласява да комуникира дистанционно при сключването на договора. 

Разходите, направени от Потребителя за дистанционна комуникация във връзка със 

сключването на Договора и впоследствие във връзка с използването на съответната 

услуга (напр. разходи за връзка с интернет), се поемат от Потребителя. Цената на 

средствата за дистанционна комуникация не се различава от основната тарифа (в 

случай на интернет връзка - съгласно условията на оператора на потребителя). 

Доставчикът не начислява допълнителни такси за дистанционна комуникация.  

2.6. С регистрацията си на Уебсайта или на Интернет страницата на Клиента и приемайки 

Общите правила и условия, Потребителят се съгласява да сключи договор за 

предоставяне на услуги с Доставчика (наричан по-долу „Договор"), въз основа на който 

Доставчикът ще позволи на Потребителя да използва Услугите при условията, посочени 

в Общите правила и условия. След регистрацията си на Уебсайта или на Интернет 

страницата на Клиента и  

приемането на Търговските условия, Потребителят ще може да влезе в профила си (или на 

Уебсайта, или на Интернет страницата на Клиента), а Доставчикът ще изпрати 

съобщение за приемане - потвърждение на регистрацията заедно с копие на Общите 

правила и условия на имейл адреса на Потребителя. Договорът между Доставчика и 

Потребителя се сключва и влиза в сила едва в момента на изпращане на 

потвърдителното съобщение по електронна поща от Доставчика на имейл адреса на 

Потребителя.   

2.7. Доставчикът може да предоставя услуги и чрез трети страни.  

2.8. Доставчикът не гарантира, че Услугите ще се предоставят без прекъсване или грешки. 

Потребителят осъзнава, че предоставянето на Услугите може да бъде обект на 

изключвания, временни ограничения, прекъсвания или намаляване на качеството на 

Услугите. Доставчикът предприема по своя преценка и на нередовен принцип мерки за 

предотвратяване на такива изключвания, ограничения, прекъсвания или намаляване на 

качеството на Услугите, като в тази връзка може да провежда планирани или 

непланирани прекъсвания в предоставянето на Услугите с цел проверка, поддръжка 

или подмяна на хардуер или настройка или промяна на софтуер.  

2.9. Потребителят осъзнава, че при ползване на Услугите може да се сблъска със 

съдържание, информация, съвети или препоръки, публикувани от други потребители, 

които може да са неточни, непълни, остарели, подвеждащи, незаконни или по друг 

начин неприемливи. Доставчикът по принцип не контролира съдържанието, 

предоставено на Потребителя и публикувано от него на уебсайта или Интернет 

страницата на Клиента. Потребителят се съгласява, че Доставчикът не носи 

отговорност за съдържанието и информацията, публикувани от трети страни 



(включително други Потребители), нито за щети, причинени от използването на такова 

съдържание и позоваването му от страна на Потребителя. Потребителят се съгласява, 

че Доставчикът не носи отговорност за каквито и да било щети, които Потребителят 

може да понесе в резултат на действията на други Потребители.  

2.10. Потребителят може да прекрати Договора по всяко време, като изпрати уведомление 

за прекратяване до Доставчика. Искането за анулиране на потребителския акаунт се 

счита за прекратяване на договора. Дори ако Потребителският акаунт е администриран 

от Клиента, искането за неговото анулиране (т.е. за прекратяване на договора) трябва 

да бъде изпратено на Доставчика.  Прекратяването влиза в сила от момента на 

връчването на иска на Доставчика. След получаване на уведомлението от 

Потребителя, Доставчикът анулира Потребителския акаунт на Потребителя.  

2.11. Доставчикът има право да прекрати Договора по всяко време, дори и без причина, като 

прекрати и анулира Потребителския акаунт на Потребителя. Доставчикът ще направи 

това по-специално, ако Потребителят наруши някое от задълженията си по Договора 

(включително Общите правила и условия) или наруши общозадължителни правни 

разпоредби във връзка с използването на Услугата. Прекратяването на Договора влиза 

в сила от момента на връчване на уведомлението за прекратяване на Потребителя.  

2.12. Прекратяването на Договора (по каквато и да е причина) не засяга лиценза, 

предоставен на Доставчика съгласно член 6. От Общите правила и условия, 

разпоредбите, свързани с отговорността на Доставчика, и разпоредбите на членове 

11.1. и 11.2. От Общите правила и условия и онези други разпоредби на Договора 

(включително Общите правила и условия), чието съдържание или цел предполагат, че 

те ще продължат да бъдат в сила след прекратяването на Договора. Потребителят 

признава и се съгласява, че дори след прекратяване на Договора и анулиране на 

Потребителския акаунт, Доставчикът има право да споделя съдържанието и 

информацията, публикувани от Потребителя, и да продължи да публикува това 

съдържание и информация на Уебсайта или на Интернет страницата на Клиента, 

според случая.  

  

3. ПОТРЕБИТЕЛСКИ АКАУНТ  

3.1. При сключване на Договора Потребителят може да получи достъп до потребителския 

интерфейс на Уебсайта или Интернет страницата на Клиента. От своя потребителски 

интерфейс Потребителят може да управлява своите данни за вход, да добавя, 

премахва и управлява информация за своята личност и, в зависимост от нивото на 

регистрация и предоставените данни, да добавя и управлява публикации или друга 

информация на Уебсайта или на Интернет страницата на Клиента и, при спазване на 



условията, посочени в правилата за тестване, да тества продукти и услуги (наричан по-

долу "Потребителски акаунт").  

3.2. Потребителският акаунт на Потребителя ще започне да функционира след 

регистрацията на Потребителя на Уебсайта (попълване на необходимите данни от 

Потребителя) или на Интернет страницата на Клиента, приемането на Търговските 

условия и одобрението (приемането) на регистрацията на Потребителя от страна на 

Доставчика. Потребителят ще бъде уведомен по електронна поща на имейл адреса, 

предоставен от него при регистрацията му, за одобрението на регистрацията и 

създаването на Потребителския му акаунт.  

3.3. При регистрацията си на Уебсайта или на Интернет страницата на Клиента 

Потребителят е длъжен да предостави точна и вярна информация. При промяна в 

личните му данни Потребителят е длъжен да ги актуализира в профила си. Неправилно 

въведени данни или неактуални такива, предоставени от Потребителя по време на 

регистрацията му или впоследствие, могат да бъдат коригирани или променени от 

Потребителя по всяко време в неговия Потребителски акаунт. Информацията, 

предоставена от Потребителя в Потребителския акаунт, се счита за вярна от 

Доставчика.  

3.4. Достъпът до потребителския акаунт е защитен с потребителско име и парола. 

Потребителят се съгласява, че данните за вход могат да бъдат използвани и за влизане 

в други уебсайтове, управлявани от Доставчика, или за влизане в други продукти 

(мобилни приложения и др.) и социални мрежи. Потребителят е длъжен да спазва 

конфиденциалност по отношение на информацията, необходима за достъп до неговия 

потребителски акаунт, и приема, че Доставчикът не носи отговорност за нарушаване на 

това задължение от страна на Потребителя. Потребителят няма право да разрешава 

на трети лица да използват неговия акаунт.  

3.5. Потребителят потвърждава, че Доставчикът не носи отговорност за настройките, 

направени от Потребителя в потребителския акаунт.  

3.6. Потребителят разбира, че потребителският акаунт може да не е достъпен 

непрекъснато, особено във връзка с необходимата поддръжка на хардуерното и 

софтуерното оборудване на доставчика или с необходимата поддръжка на хардуерното 

и софтуерното оборудване на трети страни, които осигуряват функционирането на 

уебсайта или интернет страницата на клиента.  

3.7. Доставчикът или Клиентът, ако Доставчикът му е възложил администрирането на 

потребителски акаунти на Интернет страницата на Клиента, може временно да попречи 

на Потребителя да използва потребителския акаунт, особено ако Потребителят 

нарушава задълженията си по Договора (включително Общите правила и условия) или 



нарушава общозадължителни правни разпоредби във връзка с предоставянето на 

Услугите.  

3.8. Доставчикът има право да отмени Потребителския акаунт на Потребителя в случаите, 

посочени в Общите правила и условия, по-специално ако Потребителят нарушава 

Договора или общозадължителни правни разпоредби или ако Потребителят не 

използва своя потребителски акаунт в продължение на повече от една (1) година.  

  

4. УСЛОВИЯ ЗА ТЕСТВАНЕ НА ПРОДУКТИ И УСЛУГИ  

4.1. Потребителят има право да участва в тестването на продукти и услуги, представени на 

Уебсайта или на Интернет страницата на Клиента (по-долу само „Тестване"), само ако 

е надлежно регистриран. В Тестването могат да участват само надлежно регистрирани 

Потребители, които имат постоянно местожителство в Чешката република или 

Словашката република и са навършили осемнадесет (18) години. По-младите 

Потребители могат да участват в Тестването само със съгласието на законния си 

настойник.   

4.2. Само Потребители с уникален IP адрес и уникален адрес за доставка, предоставени 

при регистрацията на акаунт, могат да участват в Тестването. От няколко Потребители, 

които имат един и същ IP адрес и/или адрес за доставка, само лицето, което е влязло 

първо, ще има право да извършва тестове. Доставчикът си запазва правото да провери 

уникалността на Потребителя посредством неговия IP адрес и интернет връзка. В 

случай на противоречие мнението и изборът на доставчика имат предимство.  

4.3. Потребителите могат да разберат кои продукти или услуги ще бъдат тествани, като се 

запознаят с плана за тестване, който се изпраща на Потребителите чрез 

информационен бюлетин на техния имейл адрес, предоставен при регистрацията, и 

който също така е достъпен на Уебсайта или на Интернет страницата на Клиента, 

например в категорията „Тестване". Планът за тестване бива редовно публикуван и на 

Facebook страницата на Testuj.to, но може да бъде публикуван и на други ресурси на 

Клиента или на Testuj.to.  

4.4. Доставчикът ще информира Потребителя за точния час на започване на Тестването. 

Тестването винаги се инициира от т.нар. покана за тестване, която се публикува в 

раздела за коментари към конкретен продукт или услуга на Уебсайта или на Интернет 

страницата на Клиента, напр. в категорията „Тестване", и може да бъде публикувана по 

същото време на Testuj.to или на Facebook страницата на Клиента, или на други ресурси 

на Клиента или на Testuj.to.  



4.5. След като поканата за Тестване на тествания продукт или услуга бъде публикувана в 

раздела за коментари (и едновременно с това показана на страницата на Testuj.to, на 

Facebook страницата на Клиента или на други ресурси на Клиента или на Testuj.to), 

Потребителят, интересуващ се от тестването, трябва да се регистрира за целта, като 

постави отметка в полето "Искам да тествам" или чрез писмено изявление в раздела за 

коментари на тествания продукт или услуга на Уебсайта или на Интернет страницата 

на Клиента, което ясно показва интереса му към участие в тестването.  

4.6. Отделните Потребители се избират за Тестване от Доставчика въз основа на 

публикувани избирателни критерии на т.нар. ключ за тестване (например скоростта на 

регистрацията за Тестване или други предварително определени критерии) или по 

преценка на Доставчика. Потребителят разбира, че е избран за Тестване посредством 

известие, публикувано в раздела за коментари на тествания продукт или услуга, и чрез 

имейл, изпратен на електронната му поща.  

4.7. Избраните потребители получават тествания продукт или услуга от Доставчика, 

Клиента или трето лице на електронния адрес или адреса за доставка, посочен по 

време на регистрацията, или могат да го получат лично в един от пунктовете "Pracovny 

Ženy s.r.o.", партньор на Testuj.to s.r.o., чийто списък е наличен на 

https://www.zenysro.cz/myzenysro/pracovny-zenysro, или по друг начин, посочен в 

раздела на избрания продукт или услуга след края на поканата за Тестване. Услугите 

обикновено се предоставят на Потребителите под формата на ваучери по имейл. 

Начинът на доставка на продукта или услугата винаги се посочва в отдела на избрания 

продукт след края на поканата за Тестване, като същевременно всички избрани 

Потребители биват информирани по имейл, а тестваните продукти или услуги 

обикновено се доставят на избраните Потребители или е възможно да бъдат взети на 

адрес Testuj.to s.r.o., Karlínské nám. 6, Прага 8 или други юридически или физически 

лица, посочени от Доставчика, в рамките на седем (7) работни дни от уведомяването 

на Потребителите, избрани за Тестването. Ако тестваният продукт или ваучерът за 

тестваната услуга не бъде доставен на избрания Потребител в рамките на десет (10) 

дни от публикуването на списъка на избраните Потребители, избраният Потребител 

трябва своевременно да информира за това Доставчика по електронна поща на адрес 

info@testuj.to. Ако избраният Потребител не достави тествания продукт или ваучер за 

тестваната услуга по каквато и да е причина в рамките на двадесет (20) дни от 

публикуването на списъка с избраните Потребители, този Потребител се изключва от 

Тестването.  

4.8. С регистрирането си за Тестването и вземането на съответния продукт или услуга 

избраният Потребител се задължава да въведе своята оценка на Уебсайта или на 

Интернет страницата на Клиента, която се състои от цифрово оценяване, състоящо се 



от брой точки, присъдени по числовата ос от 0 до 10, където нула обозначава най-лоша 

оценка, а 10 - най-добра оценка, както и от писмена оценка, обобщаваща плюсовете и 

евентуалните минуси на тествания продукт или услуга, с минимум 150 и максимум 1000 

знака, не по-късно от тридесет (30) дни след получаване на тествания продукт или 

услуга. В оценката си Потребителят предоставя само релевантна информация за 

тествания Продукт по отношение на неговото предназначение и тестваните 

характеристики на Продукта. Потребителят може да въведе своята оценка за даден 

тестван продукт или услуга само веднъж. Дали срокът за предоставяне на оценката да 

бъде удължен решава Доставчикът. Коментарите, публикувани само във Facebook и 

други социални мрежи, не се считат за пълна оценка.  

4.9. Ако оценката, дадена от Потребителя на продукт или услуга на Уебсайта или на 

Интернет страницата на Клиента, не съответства по обхват или съдържание на клауза 

4.8.  

От Общите правила и условия не е извършена в съответния срок, не е свързана с 

тествания продукт или услуга или не представлява реална оценка на продукта или 

услугата и Потребителят участва в Тестването единствено с цел получаване на точки, 

без да е извършена реална оценка на продукта или услугата, Доставчикът има право по 

своя преценка да отнеме на Потребителя съответния брой точки, получени за 

Тестването, и/или да не позволи на съответния Потребител да участва в Тестване през 

следващите 3 (три) месеца (Потребителят бива заведен в т.нар. Черен списък на 

тестващи) или незабавно да прекрати Договора и да закрие Потребителския акаунт на 

Потребителя, за което Потребителят ще бъде уведомен писмено по имейл. Доставчикът 

също така има право да премахне оценката на такъв Потребител или част от нея от 

Уебсайта или Интернет страницата на Клиента по всяко време или да инструктира 

Клиента да направи това.  

4.10. Потребителите потвърждават, че провеждат Тестването, без да претендират за каквото 

и да е парично възнаграждение. За участието си в Тестването Потребителят ще получи 

съответния брой точки в съответствие с действащата система за точкуване, а 

Потребителите могат да запазят тестваните продукти след правилното провеждане на 

Тестването. В случай че избраният Потребител не извърши правилна оценка или не я 

публикува навреме на Уебсайта или на Интернет страницата на Клиента, Доставчикът 

има право да поиска връщане на тествания продукт или възстановяването му в парична 

форма (ако продуктът е употребен) или възстановяване на парична сума за 

употребената тествана услуга.  

4.11. Потребителите също така потвърждават и се съгласяват, че Доставчикът не носи 

отговорност за каквито и да било щети, които те могат да понесат във връзка с 

Тестването.   



4.12. Доставчикът си запазва правото да провежда Тестване на определени продукти и 

услуги в ограничен кръг и да отправя предложение за Тестване директно към някои от 

Потребителите по свой избор.  

4.13. Доставчикът си запазва правото да сключи писмен договор за тестване с избрани 

Потребители, в който условията за Тестване могат да се различават от условията, 

съдържащи се в настоящите Правила и условия, особено в случаите на тестване на 

продукти или услуги на стойност над 3000 CZK.  

  

5. ЗАДЪЛЖЕНИЯ НА ПОТРЕБИТЕЛЯ ПРИ ПОЛЗВАНЕ НА УСЛУГИТЕ  

5.1. Когато използва Услугите, Потребителят се задължава да спазва общозадължителните 

правни разпоредби на Чешката република и не трябва да съхранява на Уебсайта или 

на Интернет страницата на Клиента, нито да разпространява чрез тях, информация, 

чието съдържание противоречи на настоящите Правила и условия или на 

общозадължителните правни разпоредби на Чешката република или на други държави, 

в които Уебсайтът или Интернет страницата на Клиента са достъпни, и по-специално 

чието съдържание, бидейки публично достъпно:  

5.1.1. нарушава авторски права или други права на интелектуална собственост или 

права, свързани с авторски права или други права на интелектуална собственост 

на трети страни,  

5.1.2. нарушава правото на защита на личността и на защита на личните данни на трети 

страни,  

5.1.3. нарушава законодателството в областта на конкуренцията,  

5.1.4. нарушава добрите нрави или правните норми, насочени към защита от омраза 

към определен народ, етническа група, раса, религия, класа или друга група лица 

или към ограничаване на правата и свободите на нейните членове.  

5.2. Потребителят се задължава по-специално:  

5.2.1. да не действа незаконно, нечестно или непрофесионално, включително да 

публикува неподходящо, вулгарно, обидно, дискриминационно, омразно, 

порнографско, насилствено, неточно или по друг начин неприемливо съдържание 

или информация на уебсайта или интернет страницата на Клиента;  

5.2.2. да не създава дискусии на уебсайта или интернет страницата на Клиента, които 

нарушават правилата и идеята на проекта, а именно, че потребителите следва да 

се подкрепят, вдъхновяват и си помагат един на друг на уебсайта или интернет 

страницата на Клиента,  



5.2.3. да не публикува информация на уебсайта или на интернет страницата на Клиента, 
която  

Потребителят няма право да разкрива на трети лица (поверителна информация, 

търговски тайни, лични данни и др.),  

5.2.4. да не нарушава правата на интелектуална собственост на трети страни, 

включително патенти, търговски марки, търговски имена и авторски права,  

5.2.5. да не нарушава правата на интелектуална собственост на Доставчика, 

включително използването на названието „Testuj.to" или на логата и търговските 

марки на Доставчика или Клиента,  

5.2.6. да не използва в своя профил изображение, което не е негово подобие или снимка 

на лицето му/ѝ, с изключение на предварително зададените от Доставчика 

силуети,  

5.2.7. да не създава фалшива самоличност или да представя невярно своята 

самоличност на уебсайта или интернет страницата на Клиента,  

5.2.8. да не създава потребителски акаунт (профил) за друго лице, освен за себе си,  

5.2.9. да не използва или да се опитва използва потребителския акаунт на друг 
потребител,  

5.2.10. да не тормози, изнудва, заплашва или по какъвто и да е начин да вреди на друг 

потребител или на трета страна,  

5.2.11. да не публикува на уебсайта или интернет страницата на Клиента или да 

разпространява чрез тях непоискани търговски съобщения, реклами, да изпраща 

на останалите Потребители спам, верижни писма, пирамидални схеми или други 

непоискани съобщения или информация, които наподобяват услуги или 

приложения на трети страни, и то с цел объркване или подвеждане на интернет 

потребителите (фишинг),  

5.2.12. да не публикува или разпространява на или чрез уебсайта или интернет 

страницата на Клиента каквото и да било съдържание, което съдържа компютърни 

вируси, червеи или друг злонамерен код,  

5.2.13. да не копира или симулира по какъвто и да е начин визуалното представяне или 
функцията на услугите,  

5.2.14. да не предприема действия, които биха могли да доведат до загуба на 

функционалност, претоварване или неправилно функциониране или 

визуализиране на Уебсайта или Интернет страницата на Клиента, да попречат на 

функционирането на Услугите или да поставят необосновани изисквания към 

Услугите (напр. спам, вируси, игрови алгоритми), или да провежда дейност, 



целяща предотвратяване или ограничаване на работата на сървъра, на който е 

разположен Уебсайтът или Интернет страницата на Клиента, да не извършва 

други атаки срещу дадения сървър или да подпомага трета страна в подобна 

дейност, да не използва Потребителския акаунт и Уебсайта или Интернет 

страницата на клиента по начин, който би ограничил прекомерно използването на 

Уебсайта или Интернет страницата на Клиента от страна на други потребители 

или по друг начин би ограничил прекомерно Доставчика, по-специално да 

натоварва с автоматизирани заявки сървъра, на който се управлява Уебсайтът 

или Интернет страницата на Клиента,  

5.2.15. да не създава или използва повече от един (1) потребителски акаунт;  

5.3. Ако Потребителят придобие някаква информация по време на използването на 

Услугата или във връзка с Услугата, която възнамерява да споделя (или ще бъде 

длъжен да предостави в съответствие с Договора и Общите правила и условия, виж 

напр. параграф 4.8. От Общите правила и условия) чрез отзиви, оценки или други 

публикации, той се задължава да направи това единствено и само на Уебсайта и 

Интернет страницата на Клиента или на страницата на Доставчика в социалните мрежи 

(Facebook и др.); другаде Потребителят има право да споделя такава информация само 

с предварителното изрично съгласие на Доставчика. В този смисъл Потребителят 

взема под внимание, че спазването на това задължение от негова страна е от 

съществено значение за Доставчика по отношение на задълженията му към Клиенти и 

други лица. Следователно, ако Потребителят наруши това задължение, той е длъжен 

да предостави на Доставчика цялото необходимо съдействие за коригиране на 

ситуацията, по-специално за премахване на информацията, споделена по този 

неразрешен начин; също така Потребителят е длъжен да обезщети Доставчика, 

Клиентите или други лица за всички вреди, произхождащи от това. Нарушаването на 

което и да е задължение на Потребителя по този параграф се счита за съществено 

нарушение на Договора и Общите правила и условия.  

5.4. Потребителят потвърждава, че Доставчикът не носи отговорност за съдържанието на 

информацията, съхранявана от Потребителя, в съответствие с разпоредбите на раздел 

5 от Закон № 480/2004 Сб., за някои услуги на информационното общество и за 

измененията на някои закони (Закон за някои услуги на информационното общество) и 

последващите му изменения. Потребителят също така потвърждава, че Доставчикът не 

носи отговорност за незаконните действия на Потребителя.  

5.5. Потребителят взема под внимание и се съгласява, че информацията, съхранявана от 

него на Уебсайта или на Интернет страницата на Клиента, ще бъде достъпна за всички 

трети страни (ще бъде публично достъпна).  



5.6. Доставчикът има право (но не и задължение) да извършва превантивен контрол на 

информацията, съхранявана или разпространявана от Потребителя чрез Уебсайта или 

Интернет страницата на Клиента. Доставчикът не носи отговорност за съдържанието на 

уебсайта на Клиента. Потребителят взема под внимание, че публикуването на каквато 

и да е негова информация (участие) на Уебсайта или Интернет страницата на Клиента 

подлежи на предварително одобрение от страна на Доставчика или Клиента. В случай 

че съдържанието на такава информация може да наруши Договора (включително 

Общите правила и условия), общозадължителните правни разпоредби или добрите 

нрави или ако съдържанието на такава информация не съответства на интересите на 

Доставчика, Клиента, или е в разрез с фокуса на Уебсайта или Интернет страницата на 

Клиента или със съответната секция на Уебсайта или Интернет страницата на Клиента, 

Доставчикът има право да изтрие или да премести такава информация в друга 

категория или да предотврати нейното разпространение; освен това Доставчикът има 

право да незабавно да прекрати Договора и да закрие Потребителския акаунт на 

съответния Потребител. В случай че трета страна предяви права срещу Доставчика във 

връзка със съхранението или разпространението на информация, съхранявана или 

разпространявана от Потребителя чрез Уебсайта или Интернет страницата на Клиента, 

Доставчикът има право незабавно да премахне съдържанието на информацията, 

съхранявана или разпространявана от Потребителя чрез Уебсайта или Интернет 

страницата на Клиента, или да упълномощи Клиента да направи това по споразумение 

между страните.  

5.7. В случай че трето лице предяви права към Доставчика във връзка със съхранението 

или разпространението на информация, съхранявана или разпространявана от 

Потребителя чрез Уебсайта или Интернет страницата на Клиента, Потребителят се 

задължава незабавно да предаде на Доставчика всички документи и книжа, необходими 

за успешното разглеждане на спор с такова трето лице. Ако такова трето лице твърди, 

че съхраняването или разпространението на информацията, съхранявана или 

разпространявана от Потребителя чрез Уебсайта или Интернет страницата на Клиента, 

е нарушило негови права, по-специално права върху обекти на авторското право, или 

че е налице нелоялна конкуренция, Потребителят се задължава да заплати на 

Доставчика всички разходи, ефективно направени от Доставчика във връзка със спора 

с такова трето лице.  

5.8. Потребителят признава, че съдържанието, информацията, текстовете, снимките, 

видеоклиповете, графичните произведения и другите елементи, съдържащи се или 

достъпни чрез Уебсайта или Интернет страницата на Клиента, могат да бъдат защитени 

с авторско право или други права на интелектуална собственост, поотделно и/или в 

съвкупност (наричани общо „Авторски произведения"). Освен ако не е писмено 



договорено друго с Доставчика, Авторските произведения могат да се използват 

легитимно само със съгласието на Доставчика или на автора и в степента и по начина, 

предвидени в приложимото законодателство. По-специално, на Потребителя не е 

разрешено да използва Авторски произведения, като ги възпроизвежда (копира) с цел 

пряка или непряка икономическа или търговска печалба, нито да ги разпространява, 

дава на заем, показва или публично да ги представя (включително публично да ги 

представя чрез интернет).  

5.9. Потребителят взема под внимание, че компютърните програми, съставляващи 

Уебсайта или Интернет страницата на Клиента, са защитени с авторско право. 

Потребителят се задължава да не извършва дейности, които биха позволили на него 

или на трети лица да се наместват неправомерно в Уебсайта или в Интернет 

страницата на Клиента или да използват компютърни програми, по отношение на които 

Доставчикът е изпълнител на имуществени права или потребител.  

5.10. Потребителят е наясно, че предоставянето на Услугите от Доставчика не му дава 

никакви права за използване на регистрирани търговски марки, търговски 

наименования, имена на фирми, фирмени логота и др. На Доставчика или договорните 

партньори на Доставчика, освен ако не е уговорено друго в конкретен писмен договор.  

  

6. ЛИЦЕНЗИОННО СПОРАЗУМЕНИЕ  

6.1. В случай че Потребителят качи на Уебсайта или Интернет страницата на Клиента или 

разпространи чрез него/нея информация, текстове, снимки, видеоклипове или друго 

съдържание (нематериални блага), които са обект на закрила от дадено право на 

интелектуална собственост (наричани по-долу „Произведение"), Потребителят, като 

качва, предава или разпространява Произведението чрез Уебсайта или Интернет 

страницата на Клиента, предоставя на Доставчика правото да упражнява правото на 

използване на Произведението (лиценз), при условията, посочени по-долу.  

6.2. Потребителят предоставя на Доставчика безвъзмезден лиценз, без изключително 

право, за използване на Произведението, както и на всички защитени обекти, 

произтичащи от или свързани с Произведението (на което Потребителят е автор или 

съавтор, или лице, което се ползва с друго право), по всички известни начини на 

използване, без ограничения по отношение на количество, територия или срока, и с 

право на всякаква обработка, намеса, модификация, комбиниране с други обекти, 

разделяне и т.н, и без авторски или друг подобен надзор, както и с правото на 

неограничено прехвърляне на лиценза или сублицензиране на всяка трета страна, по-

специално на бизнес партньори на Доставчика, изцяло или частично, многократно, 

срещу заплащане или безплатно, със или без право на по-нататъшно прехвърляне или 



сублицензиране, като Потребителят няма и няма да има право едностранно да отменя 

(да прекратява, оттегля и т.н.) посочения лиценз, и то особено не поради промяна на 

авторските си убеждения или поради неизползване на лиценза. С настоящото 

Потребителят дава съгласието си за гореспоменатото прехвърляне или предоставяне 

на Произведението на трета страна.  

6.3. Доставчикът придобива лиценз върху Произведението в момента на качването му на 

Уебсайта или Интернет страницата на Клиента или разпространението му чрез 

Уебсайта или Интернет страницата на Клиента. Лицензът се предоставя за целия срок 

на действие на имуществените права на автора върху произведението. Доставчикът не 

е задължен да използва лиценза.  

6.4. Потребителят декларира, че всяка информация или друго съдържание (нематериални 

блага), които съхранява или публикува по друг начин чрез Уебсайта или Интернет 

страницата на Клиента, е и ще бъде разрешено в съответствие с настоящите Правила 

и условия и приложимото законодателство и че това съхраняване или друго 

публикуване няма да наруши правата на трети лица (по-специално личната 

неприкосновеност и/или авторското право и сродните му права, правата върху 

интелектуалната собственост). Потребителят носи пълна отговорност за информацията 

или друг тип съдържание, съхранявано или публикувано на Уебсайта или на Интернет 

страницата на Клиента, и декларира и се задължава, че е техен автор и/или че има 

всички необходими права да борави с тази информация и съдържание.  

6.5. Доставчикът има право да модифицира, променя или обработва Произведението, да го 

включва във файл и да го комбинира с друго произведение (или компютърна програма), 

защитено с авторско право, като модификацията, промяната или обработката на 

Произведението може да бъде извършена от трети лица. В случай на промени в 

Произведението, направени от Доставчика (от трети лица, упълномощени от 

Доставчика), на Доставчика се предоставя лиценз и за така промененото Произведение. 

Доставчикът има право да направи Произведението публично достояние под свое 

търговско име. В случай на непубликувано Произведение, Доставчикът има право да го 

публикува. Наред с Произведението, Доставчикът може да посочи псевдонима на 

Потребителя, който е качил Произведението в рамките на Услугата, или неговото име.  

6.6. Потребителят признава и се съгласява, че Прекратяването на Договора или 

анулирането на акаунта на потребителя Не засяга валидността и ефективността на 

разпоредбите на член 6. от Общите правила и условия.  

  

7. ДРУГИ ПРАВА И ЗАДЪЛЖЕНИЯ НА ДОГОВАРЯЩИТЕ СЕ СТРАНИ И РАЗПОРЕДБИ, 

ПРИЛОЖИМИ ЗА ПОТРЕБИТЕЛИТЕ   



7.1. Доставчикът не е обвързан с никакви кодекси за поведение по отношение на 

Потребителя по смисъла на член 1826 от Закон № 89/2012 Сб. от Гражданския кодекс.  

7.2. Следните разпоредби на настоящия член се прилагат, само ако потребителят влезе в 

договорни отношения с доставчика единствено като Потребител, т.е. като лице, което 

е в отношения си с доставчика  

действа извън обхвата на своята стопанска дейност или извън обхвата на независимото 

упражняване на своята професия.  

7.3. Потребителят взема под внимание, че не може да се откаже от Услугата съгласно член 

1837, буква а) от Гражданския кодекс, ако я ползва въз основа на своето предварително 

изрично съгласие и преди изтичането на срока за отказ.  

7.4. Потребителят дава на Доставчика предварително изрично съгласие за предоставяне 

на Услугите преди изтичането на срока за отказ.  

7.5. Разглеждането на жалби на потребители се извършва от Доставчика посредством 

електронния адрес info@testuj.to. Доставчикът изпраща информация за разглеждането 

на жалбата на Потребителя на електронния адрес на Потребителя.  

7.6. Органът за извънсъдебно уреждане на потребителски спорове, възникнали между 

Доставчика и Потребителя, във връзка с Договора или предоставянето на Услугите, е 

Чешката търговска инспекция (Централен инспекторат - отдел за алтернативно 

решаване на спорове, Štěpánská 15, 120 00 Прага 2, имейл: adr@coi.cz, уебсайт: 

adr.coi.cz). Извънсъдебното уреждане на потребителски спор се инициира 

изключително по искане на Потребителя, ако спорът не е бил разрешен пряко с 

Доставчика. Заявлението може да бъде подадено най-късно в рамките на 1 година от 

датата, на която Потребителят е упражнил за първи път правото си, което е предмет на 

спора с Доставчика. Потребителят има право да инициира извънсъдебно решаване на 

спорове онлайн чрез платформата за онлайн разрешаване на спорове, достъпна на 

уебсайта ec.europa.eu/consumers/odr/.  

  

8. ДОСТАВКА, ДАННИ ЗА КОНТАКТ  

8.1. Освен ако не е договорено друго в писмена форма, цялата кореспонденция и 

уведомления, свързани със съдебни производства по Договора, се доставят на 

съответния адрес за контакт на другата страна. Страните могат също така да си 

изпращат такава кореспонденция и известия по електронна поща на имейл адреса на 

Потребителя, посочен в Потребителския акаунт, и на имейл адреса на Доставчика.   

8.2. Данните за контакт на Доставчика са: имейл: info@testuj.to, телефон: 224 815 817.  



8.3. Съобщението се счита за доставено при ползване на електронна поща в момента на 

получаването му на сървъра на входящата поща.  

   

9. ЗАЩИТА НА ЛИЧНИТЕ ДАННИ  

9.1. Доставчикът, в качеството си на администратор на лични данни, обработва следните 

потребителски данни в съответствие с Регламент (ЕС) № 2016/679 на Европейския 

парламент и на Съвета относно защитата на физическите лица във връзка с 

обработването на лични данни и относно свободното движение на такива данни в 

съответствие на Директива 95/46/ЕО (Общ регламент относно защитата на данните) 

(наричан по-долу „Регламентът"): име, фамилия, пол, имейл адрес, псевдоним, мнения 

на потребителя за продукта и IP адрес.   

9.2. Името, фамилията, полът, имейл адресът, псевдонимът, мненията на потребителя за 

продукта се обработват с цел изпълнение на Договора за предоставяне на услуга.   

Полът се обработва с цел сегментиране на Потребителите в базата данни на Доставчика или 
Клиента.  

Такава обработка е разрешена от член 6, параграф 1, буква б) от Регламента.   

IP адресът се обработва с цел контрол и предотвратяване на нарушения на Общите условия 

и законите на Чешката република. Такава обработка е разрешена от член 6, параграф 1, 

буква е) от Регламента.  

9.3. Тези лични данни ще бъдат обработвани от Доставчика за периода на активно 

използване на потребителския акаунт и в продължение на 3 години от последното 

влизане в потребителския акаунт, но най-малко за 3 години от създаването му.  

9.4. На имейл адреса на Потребителя могат да му/ѝ бъдат изпращани новини за офертата 

с тествани продукти и услуги, които ще бъдат включени в Тестването, като тази 

процедура е разрешена от § 7, параграф 3 от Закон № 480/2004 Сб., за услугите на 

информационното общество, освен ако потребителят не я отхвърли. Отписването от 

получаването на подобни съобщения може да бъде направено по всяко време и по 

всякакъв начин - например чрез изпращане на имейл или чрез кликване върху връзка в 

рекламната  

комуникация.  

9.5. Личните данни се обработват от Доставчика, но могат да бъдат обработвани за 

Доставчика и от следните страни:  

- доставчикът на софтуера Google Analytics, Google Czech Republic, s.r.o., със 

седалище в Прага 5, Stroupežnického 3191/17, пощенски код 15000, ID №: 276 04 977  



- доставчикът на софтуера Quanda, Quanda International s.r.o., със седалище на адрес 

Poděbradská 206/57, 198 00 Прага 9, ID №: 02285665  

- capsa.cz, s.r.o., със седалище на адрес Za Karlínským přístavem 683/8, Karlín, 
пощенски код 186 00  

Прага 8, ID №: 24153982.  

  

9.6. Потребителят разбира, че съгласно Регламента има право:  

- да изиска от Доставчика информация за това какви лични данни обработва;  

- да изиска достъп до тези данни от Доставчика и да ги актуализира или коригира, или 

да поиска ограничаване на обработката;  

- да поиска от Доставчика да изтрие тези лични данни - освен ако това са лични данни, 

които Доставчикът е задължен или има право да обработва допълнително съгласно 

съответното законодателство, или ако изтриването им не противоречи на законните 

интереси на Доставчика;  

- на преносимост на данните и правото да поиска копие от обработваните лични 
данни;  

- да възрази срещу обработването на основание легитимен интерес на адрес 

info@testuj.to; - да се свърже с Доставчика или Службата за защита на личните данни, 

или, при нужда, със съдебните органи в случай на съмнение относно спазването на 

задълженията, свързани с обработването на лични данни.  

9.7. Потребителят се задължава да не предоставя никаква чувствителна лична 

информация, когато се регистрира или актуализира данните на потребителския си 

профил.  

9.8. Ако е необходимо да се получи съгласие за обработване на личните данни на 

Потребителя, такова съгласие ще бъде получено отделно.   

  

10. ЗАКЛЮЧИТЕЛНИ РАЗПОРЕДБИ  

10.1. Договорът и Общите условия се уреждат от чешкото законодателство. Ако 

отношенията, свързани с използването на Уебсайта или Интернет страницата на 

Клиента, или правните отношения, основани на Договора (включително Общите 

правила и условия), съдържат международен (чуждестранен) елемент, тогава страните 

се съгласяват, че отношенията се уреждат от чешкото право.  

10.2. Всички спорове, свързани с Услугите или Договора, се решават изключително съгласно 

чешкото право (с изключение на стълкновителните норми) и се решават от 

компетентните съдилища на Чешката република или от компетентния орган за 



извънсъдебно решаване на потребителски спорове (виж член 7.6. От Общите правила 

и условия по-горе).   

10.3. Ако някоя от разпоредбите на Общите правила и условия бъде обявена за невалидна 

или неефективна, останалите разпоредби на Договора и Общите правила и условия 

продължават да бъдат валидни и ефективни, ако могат да бъдат отделени. 

Невалидната или неефективна разпоредба от Общите правила и условия се заменя с 

разпоредба, чийто смисъл е възможно най-близък до този на невалидната или 

неефективна разпоредба.  

10.4. Доставчикът има право да прехвърли правата и задълженията си по Договора на трета 

страна, с което Потребителят се съгласява.  

10.5. Доставчикът е упълномощен да предоставя Услугите въз основа на търговски лиценз. 

Търговският контрол се извършва от съответната служба за търговски лицензиране в 

рамките на компетенциите ѝ. Надзорът в областта на защитата на личните данни се 

упражнява от Службата за защита на личните данни. Чешката търговска инспекция 

следи, наред с другото, за спазването на Закон № 634/1992 Сб., за защита на 

потребителите, с последващите му изменения.  

10.6. Данните за сключването на Договора между Потребителя и Доставчика и Общите 

правила и условия се архивират от Доставчика в електронна форма и не са публично 

достъпни.  

10.7. Настоящите Общите правила и условия влизат в сила от 1. 9. 2020, и са на 

разположение в седалището и представителствата на Доставчика или в електронен вид 

на  www.testuj.to.   

  

В Прага, 31. 8. 2020 г., Testuj.to s.r.o.  

  


